



January 12, 2022

**ADDENDUM NO. 1
CC22-074 ANNUAL SUPPLY AGREEMENT FOR WATER TREATMENT CHEMICAL**

The attached constitutes additional information and serves to clarify issues (considered to be part of the City of Victorville "WATER TREATMENT CHEMICAL" project).

1. **QUESTION:** What is the estimated annual usage for Ferric Chloride and who is your current supplier?

ANSWER:

- a. 13,135 Gallons.
- b. Univar Solutions.

2. **QUESTION:** Can you please provide the load size of the Ferric Chloride?

ANSWER: On average it is from 2,600 – 3,000 gallons per load.

3. **QUESTION:** According to these contract terms: is the extension at your sole discretion, and can we increase the price year after year (renewal)?

7. TERM OF CONTRACT

"The term of this contract shall be from the date of award by the Water Board, until the end of the 2022-2023 fiscal year (June 30, 2023); with the option to extend the contract for four (4) fiscal years (July 1 through June 30), in one (1) year increments, subject to satisfactory performance as determined by the District".

ANSWER: Supplier can request an increase 30-days prior to the contract extension and will be reviewed and approved by the Director of Public Works and Water. Based on the increase the District has the right to decline the increase and the project will be rebidded out.

Addendum #1 approved by:

Arnold Villarreal

For Doug Mathews, Director of Public Works and Water

Please confirm receipt of this ADDENDUM #1, CC22-074 by attaching the signed acknowledgment to your bid proposal. Failure to acknowledge receipt of this addendum may result in your proposal being rejected as non-responsive. The undersigned acknowledges receipt of ADDENDUM #1:

Name of Bidder _____

Address _____

Telephone No. _____ Email Address: _____

Signature: _____

Title

Date